宽带网络箱 网络机柜 通信设备

产品名称	宽带网络箱 网络机柜 通信设备
公司名称	临安锐达通信设备有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:锐达 型号:宽带网络箱 外形尺寸:60*85*18(cm)
公司地址	中国 浙江 临安市 临安市锦城镇环城北路17号
联系电话	0086 571 63708798 133725225088

产品详情

品牌 锐达 型号 宽带网络箱

外形尺寸 60*85*18 (cm)

概述

宽带网络箱适用于光缆接入网中的终端节点,可安装在室内、楼道、地下室等环境,具有光纤引入、接地保护、熔接。配线等功能,同时还提供配电、防雷、铜缆成端及配线管理等功能。

结构功能

箱体采用优质冷轧钢板制作,各零件焊接成整体,具有足够的机械强度和刚性,表面静电喷塑处理;

- * 箱体门锁采用防盗锁;
- *配线最大容量为400线,机箱的数据配线采用2*200回线数据模块横排,标配200回线;
- * 机箱的进缆方式是采用下进线,机箱安装采用安装板,保证箱体背板与墙面间隔足够的距离,不采

用安装板时箱体安装孔必须冲压凸台,安装在墙上保证箱体背板与墙面间隔大于10mm以上的距离,防止楼面浸水顺墙流入箱体;

- * 光缆固定、熔纤、配线设置在设备安装区的下层,在设备未安装时先进行光缆接入,并设置6口光纤适配器的安装座;
- * 箱体侧面及正面均开有百页窗,箱体采用自然对流冷却方式;
- *设备安装采用19英寸(安装尺寸465mm)机架固定安装,19英寸机架固定架保证3u的设备安装空间;
- *电源装置部分配有空气开关、防雷模块和排插座;
- *电源线、光缆、数据线进线孔分开设置,并在进孔线处有印字标明;
- *箱体内结构布置合理,排线顺畅有序。

技术参数及性能

*环境温度:-15°c~+55°c;

*相对湿度:5%~90%;

* 大气压力:62kpa~101kpa

安装、维护

- *箱体通过安装孔直接安装在墙上;
- *由于箱体背板上冲有凸台,保证箱体背板与墙面间隔10mm以上,防止水顺墙流入箱体。

包装、运输、贮存

*包装:机箱以整件装入纸箱中,防潮、防震;

*运输:包装好的机箱,可用汽车、火车、轮船、飞机等运输

* 贮存:包装好的机箱,应贮存在温度为:-15° $c\sim55$ ° c,相对湿度 85%,干燥、通风的库房内,其周围不应有腐蚀性气体存在。

箱体尺寸

600*850*180(mm)

注:以上尺寸为常规尺寸,非常规尺寸可以根据客户要求定做,功能模块根据客户要求自由选择。